RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMP Swasta Adhyaksa Medan

Mata Pelajaran : Seni Budaya / Seni Rupa

Kelas/Semester : VI / Ganjil

Materi Pokok : Menggambar Flora, Fauna dan Alam Benda
Sub Materi : Menggambar Flora

Alokasi Waktu : 1 X Pertemuan (3 JP)

A. KOMPETENSI DASAR
4.1. Menggambar flora ( Menggambar Pohon )

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

Peserta didik diharapkan dapat :

1. Mengekspresikan diri melalui gambar flora

2. Mengkomunikasikan hasil gambar flora hasil karya sendiri

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan pembelajaran dilakukan dengan menggunakan pendekatan saintifik

Kegiatan Pendahuluan

1. Berdoa dengan agama dan kepercayaan masing-masing

2. Memeriksa kehadiran dan kesiapan peserta didik

3. Apersepsi: menunjukkan contoh gambar flora untuk membangkitkan minat peserta didik

4. Menyampaikan Tujuan Pembelajaran

5. Tanya jawab dengan lingkup menggambar flora

Kegiatan Inti

1. Mengamati
Peserta didik mengamati beberapa contoh gambar flora dari portofolio kumpulan hasil karya siswa
Peserta didik mengamati Guru Membuat contoh Gambar Flora ( Pohon ) di papan tulis

2. Menanya
Peserta didik memberikan pertanyaan mengenai contoh gambar yang disaksikan

3. Mengumpulkan informasi
Peserta didik mengidentifikasi objek dalam gambar, komposisi, bentuk, dan teknik menggambar
sesuai dengan lembar kerja

4. Mencipta
Peserta didik praktek mengggambar flora ( Pohon ) berdasarkan pilihannya

5. Mengkomunikasikan
Peserta didik mengkomunikasikan berdasarkan identifikasi objek dalam gambar, komposisi, bentuk
dan teknik menggambar yang telah mereka buat

Kegiatan Penutup

1. Peserta didik menyimpulkan kegiatan pembelajaran

2. Guru bersama peserta didik melakukan refleksi dan menambah penguatan materi

3. Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran selanjutnya

4. Guru menutup pembelajaran dengan salam dan doa

D. PENILAIAN
Penilaian Keterampilan

Teknik Penilaian - Unjuk kerja, presentasi / apresiasi

Bentuk Penilaian : Rubrik penilaian produk dan Presentasi
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